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2024 metais Klaipėdos Valstybinėje Kolegijoje atliktas tyrimas, kurio tikslas – įvertinti studentų pasitenkinimą studijų kokybe. 

Tyrime dalyvavo 946 studentai, iš jų: 

• 390 (41,2%) – Verslo fakulteto; 

• 287 (30,3%) – Sveikatos mokslų fakulteto; 

• 269 (28,4%) – Technologijų fakulteto studentų; 

Respondentų pasiskirstymas pagal kursą: antras kursas 498 (52,6%), trečias kursas – 401 (42,5%), ketvirtas kursas – 47 (5%). 

Respondentų pasiskirstymas pagal studijų formą: nuolatinė – 614 (64,9%), ištęstinė – 57 (6%) studentai ir nuolatinė sesijinė 

275 (29,1%). 

Tyrime dalyvaujančių studentų dinamika: 

 

 
2021 2022 2023 2024 

VF 349 390 294 390 

SVMF 481 451 333 287 

TF 280 254 203 269 

Iš viso: 1110 1095 832 946 

 

Studentų pasitenkinimą formuojantys tyrimo aspektai: 

Studijų turinys, dėstymas, studento įsitraukimo į studijas savęs vertinimas, studijų organizavimas, studijų aplinka, parama, įsitraukimo 

didinimo priemonės, komentarai apie studijų kokybę. 
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STUDIJŲ KOKYBĖS KVK VERTINIMO 2024 M. REZULTATAI PAGAL FAKULTETUS 

Kriterijai Bendri atsakymai Procentai Vidurkiai 

Proc. Vidurkis VF SvMF TF VF SvMF TF 

1. Studentų pasitenkinimas studijomis (proc.)  87,9 4,11 89,2 84,3 90,0 4,07 4,12 4,16 

2. Studentų, teigiamai vertinančių aktyvių mokymo/si 

metodų naudojimą studijų procese, dalis (proc.) 
85,4 4,04 87,4 81,5 86,6 4,03 4,06 4,02 

3. Studentų, teigiamai vertinančių bendradarbiavimą 

su dėstytojais, dalis (proc.) 
88,8 4,27 89,0 84,3 93,3 4,26 4,24 4,32 

4. Studentų, teigiamai vertinančių praktikos 

organizavimą, dalis (proc.) 
72,2 4,07 71,4 72,7 72,8 4,06 4,10 4,06 

5. Studentų, teigiamai vertinančių studijų aplinką, IT 

įrangą, laboratorinę įrangą dalis (proc.) 
84,6 4,14 82,6 82,6 90,6 4,06 4,13 4,25 

 

 

STUDIJŲ KOKYBĖS VERTINIMO 2022  -2024 M. PAGAL FAKULTETUS VIDURKI Ų DINAMIKA 

 
Kriterijai Bendri atsakymai, vid. VF, vid. SvMF, vid.  TF, vid. 

2022 2023 2024 2022 2023 2024 2022 2023 2024 2022 2023 2024 

1. Studentų pasitenkinimas studijomis (proc.)  4,07 4,06 4,11 4,01 3,98 4,07 4,01 4,11 4,12 4,25 4,08 4,16 

2. Studentų, teigiamai vertinančių aktyvių 

mokymo/si metodų naudojimą studijų procese, 

dalis (proc.) 

4,08 4,01 4,04 4,03 4,00 4,03 4,05 4,02 4,06 4,17 4,02 4,02 

3. Studentų, teigiamai vertinančių 

bendradarbiavimą su dėstytojais, dalis (proc.) 
4,25 4,23 4,27 4,26 4,23 4,26 4,15 4,23 4,24 4,39 4,23 4,32 

4. Studentų, teigiamai vertinančių praktikos 

organizavimą, dalis (proc.) 
3,96 3,91 4,07 3,88 3,75 4,06 3,88 4,00 4,10 4,22 3,99 4,06 

5. Studentų, teigiamai vertinančių studijų aplinką, 

IT įrangą, laboratorinę įrangą dalis (proc.) 
4,04 4,09 4,14 3,94 3,95 4,06 3,97 4,17 4,13 4,30 4,14 4,25 

 

 



4  

STUDIJŲ KOKYBĖS VERTINIMO 2022  -2024 M. PAGAL FAKULTETUS DINAM IKA PROCENTAIS  

 
Kriterijai Bendri atsakymai, proc. VF, proc. SvMF, proc. TF, proc. 

2022 2023 2024 2022 2023 2024 2022 2023 2024 2022 2023 2024 

1. Studentų pasitenkinimas studijomis (proc.)  84,4 85,7 87,9 85,4 86,1 89,2 79,1 84,4 84,3 90,9 87,2 90,0 

2. Studentų, teigiamai vertinančių aktyvių mokymo/si metodų 

naudojimą studijų procese, dalis (proc.) 
84,9 82,5 85,4 86,2 84,0 87,4 83,6 81,1 81,5 85,0 82,8 86,6 

3. Studentų, teigiamai vertinančių bendradarbiavimą su 

dėstytojais, dalis (proc.) 
88,0 88,2 88,8 90,5 89,1 89,0 83,1 87,1 84,3 91,3 88,7 93,3 

4. Studentų, teigiamai vertinančių praktikos organizavimą, dalis 

(proc.) 
66,4 67,0 72,2 63,4 61,3 71,4 62,8 69,0 72,7 77,5 72,5 72,8 

5. Studentų, teigiamai vertinančių studijų aplinką, IT įrangą, 

laboratorinę įrangą dalis (proc.) 
80,2 82,2 84,6 79,2 77,5 82,6 74,1 83,1 82,6 90,9 87,7 90,6 
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REZULTATŲ PAGAL STUDIJŲ PROGRAMAS 2022-2024 M. DINAMIKA, VF 

Kriterijai ĮĮA LV  SR TV 

proc. proc. proc. proc. 

2022 2023 2024 2022 2023 2024 2022 2023 2024 2022 2023 2024 

1. Studentų pasitenkinimas studijomis (proc.)  87,0 97,0 92,3 79,3 83,3 71,2 59,3 81,0 90,6 100,0 100,0 88,0 

2. Studentų, teigiamai vertinančių aktyvių 

mokymo/si metodų naudojimą studijų procese, 

dalis (proc.) 

93,5 90,9 89,7 81,0 85,2 69,2 66,7 90,5 90,6 100,0 87,5 80,0 

3. Studentų, teigiamai vertinančių bendradarbiavimą 

su dėstytojais, dalis (proc.) 
95,7 90,9 94,9 86,2 90,7 75,0 74,1 90,5 93,8 100,0 100,0 88,0 

4. Studentų, teigiamai vertinančių praktikos 

organizavimą, dalis (proc.) 
53,3 72,4 76,9 54,7 58,0 58,0 37,0 65,0 81,3 80,0 71,4 76,0 

5. Studentų, teigiamai vertinančių studijų aplinką, IT 

įrangą, laboratorinę įrangą dalis (proc.) 
71,7 81,8 76,9 72,4 69,8 61,5 63,0 81,0 90,6 100,0 100,0 84,0 

 

 

 

 

Kriterijai F BA IPP PUP 

proc. proc. proc. proc. 

2022 2023 2024 2022 2023 2024 2022 2023 2024 2022 2023 2024 

1. Studentų pasitenkinimas studijomis (proc.)  82,6 79,2 93,8 92,1 90,6 91,2 91,1 85,6 92,8 83,0 81,3 92,5 

2. Studentų, teigiamai vertinančių aktyvių mokymo/si 

metodų naudojimą studijų procese, dalis (proc.) 
82,6 83,3 87,5 94,7 81,3 91,2 91,8 83,3 88,8 72,3 75,0 97,0 

3. Studentų, teigiamai vertinančių bendradarbiavimą su 

dėstytojais, dalis (proc.) 
91,3 83,3 93,8 94,7 93,8 91,2 95,2 87,8 89,6 80,9 84,4 91,0 

4. Studentų, teigiamai vertinančių praktikos organizavimą, 

dalis (proc.) 
50,0 50,0 63,6 75,0 58,6 78,1 79,5 61,2 71,5 50,0 61,3 69,2 

5. Studentų, teigiamai vertinančių studijų aplinką, IT 

įrangą, laboratorinę įrangą dalis (proc.) 
73,9 79,2 87,5 84,2 87,5 94,1 87,0 75,6 86,4 76,6 71,9 83,6 
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REZULTATŲ PAGAL STUDIJŲ PROGRAMAS 2022-2024 M. DINAMIKA, SVMF 
 

Kriterijai SD BPS K 
proc. proc. proc. 

2022 2023 2024 2022 2023 2024 2022 2023 2024 

1. Studentų pasitenkinimas studijomis (proc.)  89,5 93,8 93,5 84,6 82,4 70,0 75,8 86,5 82,8 

2. Studentų, teigiamai vertinančių aktyvių mokymo/si 

metodų naudojimą studijų procese, dalis (proc.) 
96,1 95,8 90,3 89,0 76,9 71,7 80,3 80,8 77,6 

3. Studentų, teigiamai vertinančių bendradarbiavimą su 

dėstytojais, dalis (proc.) 
96,1 95,8 90,3 79,1 80,6 68,3 90,9 92,3 89,7 

4. Studentų, teigiamai vertinančių praktikos organizavimą, 

dalis (proc.) 
81,4 81,8 86,2 62,2 67,6 42,4 69,7 77,6 75,0 

5. Studentų, teigiamai vertinančių studijų aplinką, IT 

įrangą, laboratorinę įrangą dalis (proc.) 
88,2 91,7 93,5 81,3 80,4 78,3 72,7 88,2 75,9 

 

 

 

 

Kriterijai BH GT OP 
proc. proc. proc. 

2022 2023 2024 2022 2023 2024 2022 2023 2024 

1. Studentų pasitenkinimas studijomis (proc.)  67,9 84,1 92,7 77,0 79,7 80,5 67,9 81,8 90,9 

2. Studentų, teigiamai vertinančių aktyvių mokymo/si 

metodų naudojimą studijų procese, dalis (proc.) 73,2 81,8 87,3 82,0 78,0 78,0 64,3 77,3 90,9 

3. Studentų, teigiamai vertinančių bendradarbiavimą su 

dėstytojais, dalis (proc.) 
73,2 88,6 90,9 77,0 86,4 80,5 75,0 86,4 90,9 

4. Studentų, teigiamai vertinančių praktikos organizavimą, 

dalis (proc.) 
52,8 66,7 86,3 58,3 55,2 75,0 29,6 71,4 81,8 

5. Studentų, teigiamai vertinančių studijų aplinką, IT 

įrangą, laboratorinę įrangą dalis (proc.) 
62,5 79,5 89,1 65,6 74,6 70,7 57,1 95,5 90,9 
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REZULTATŲ PAGAL STUDIJŲ PROGRAMAS 2022-2024 M. DINAMIKA, TF 

 

 

Kriterijai ATI NTMI SI EAI MI 

proc. proc. proc. proc. proc. 

2022 2023 2024 2022 2023 2024 2022 2023 2024 2022 2023 2024 2022 2023 2024 

1. Studentų pasitenkinimas studijomis (proc.)  86,3 82,9 94,4 100,0 100,0 100,0 92,0 88,5 98,1 90,9 84,4 80,4 94,4 86,7 87,5 

2. Studentų, teigiamai vertinančių aktyvių 

mokymo/si metodų naudojimą studijų 

procese, dalis (proc.) 

78,4 91,4 91,7 100,0 100,0 80,0 86,0 76,9 92,6 86,4 71,1 76,5 94,4 73,3 87,5 

3. Studentų, teigiamai vertinančių 

bendradarbiavimą su dėstytojais, dalis 

(proc.) 

78,4 82,9 97,2 100,0 100,0 100,0 94,0 88,5 96,3 90,9 82,2 84,3 94,4 93,3 93,8 

4. Studentų, teigiamai vertinančių praktikos 

organizavimą, dalis (proc.) 
77,1 57,6 85,3 100,0 100,0 100,0 65,0 85,7 88,2 84,4 75,7 61,1 100,0 66,7 36,4 

5. Studentų, teigiamai vertinančių studijų 

aplinką, IT įrangą, laboratorinę įrangą dalis 

(proc.) 

84,3 77,1 91,7 100,0 100,0 75,0 88,0 92,3 100,0 93,0 86,7 86,3 94,1 93,3 87,5 

 

 

Kriterijai MT D II I 

proc. proc. proc. proc. 

2022 2023 2024 2022 2023 2024 2022 2023 2024 2022 2023 2024 

1. Studentų pasitenkinimas studijomis (proc.)  100,0 81,8 95,2 92,6 95,0 92,9 84,6 93,3 88,5 86,4 85,7 81,3 

2. Studentų, teigiamai vertinančių aktyvių mokymo/si 

metodų naudojimą studijų procese, dalis (proc.) 100,0 81,8 95,2 88,9 95,0 92,9 61,5 93,3 80,8 77,3 82,1 81,3 

3. Studentų, teigiamai vertinančių bendradarbiavimą su 

dėstytojais, dalis (proc.) 
100,0 90,9 100,0 96,3 90,0 96,4 84,6 93,3 92,3 100,0 96,4 90,6 

4. Studentų, teigiamai vertinančių praktikos 

organizavimą, dalis (proc.) 76,9 60,0 75,0 73,9 84,2 74,1 50,0 54,5 70,6 78,9 77,3 53,6 

5. Studentų, teigiamai vertinančių studijų aplinką, IT 

įrangą, laboratorinę įrangą dalis (proc.) 94,1 72,7 95,2 96,3 100,0 89,3 84,6 93,3 92,0 95,5 85,7 81,3 

 

 


